Kabinet Gradonacalnik

From: Anastazija Paneva <anast "z%ag%’i.mb

Sent: noHeaenHuk, 11 cememap?n A2:54

To: kabinetgradonacalnik

Subject: bBapare 3a npuctan A0 MH@opMauuu 04 jaBeH Kapaktep

Attachments: Bapame 3a npuctan Ao MHgopmauuu of jaseH kapaktep -OnwTuxa PeceH.pdf
Mo4uTyBaHu,

Bo npunor Bu agocrasysam baparbe 3a npucTan Ao MHpOpMaUUK 04 jaBeH KapakTep.
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02/3105-920; 071/638-476
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BAPAHE

33 npucTan A0 MHPOPMaLWK 04 jaBeH KapaKkTep

Bp3 OCHOBa Ha 4NeH 4 1 YneH 12 op, 3aKoHOT 33 cnobopeH npucran go vHdopmauuu oa jaBeH

kapakTep (,CnywbeH BecHUK Ha Penybauka MakeaoHuja 6p. 13/06, 6p. 86/08, 6p. 6/10, 6p. 42/14, 6p.
148/15, 6p. 55/16 1 6p.98/19), bapame @ HY 0BO3MOXMUTE NpUCTaN [0 oapeseHn nHdopmalum oa jaseH
kapakTep 3a moTpebuTe Ha NPOEKTHAa aKTUBHOCT peanusnupaHa Of CTpaHa Ha 3Apy)eHueTo 3a
ucTpaysarbe v aHanusu —3MAU Ckonje.

cnpose

1.

10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

3MAW Cronje ro peanusupa Meperbe Ha WHAEKCOT Ha OTBOPEHW ONWTUHKM U 33 YCNEewWHOo
[yBarbe Ha aKTUBHOCTa MM3 notpeba op obesbepysare Ha NoaaToum 0f, jaBeH Kapakrep:

Janu Ha seB-cTpaHMuaTa Ha ONWTHHATA € o6jaseH rpafaHcku Gyyetor Ha onwTUHaTa 3a 2022
roAuHa, COrNacHo JOHECEHNOT byyet?

Danu rpafanckunot Gyyer 3a 2022 e axypupaH u objaseH No M3rnacyBame Ha pebananc/ute Ha
6yyeror? '
Jlokonky rpafaHckuor ByyeroT 3a pe6anaHcoT/uTe Ha ONWTUHATA e/ce objaBeH/u, KOW AENUBH 1
ondaka/ar

[anu onwTKHara ro o6jaBuna NnaHoT 33 jasHu HabaBKku 3a 2022 roguHa Ha cBojata Be6 cTpaHa?
[lanw, cnopes, 3aBpLUHATa CMeTKa 33 2022 roauHa, ONWTKHATA T peasu3vpana nporpamure 3a
duHaHCHUparbe Ha MapruHanusupaniuTe rpynaun?

Danu onwTUHATA U o6jaBuna NpoeKTUTE KOM FU CNpoBena Bo 2022 roauHa, a Ceé HAaCo4YeHU KOH
HagMWHYBaHbe Ha POAOBH Pa3/IMKK BO onwTUHaTa?

[anv onwTUHAaTa ro UMa AOHECeHO Mpegnor NAaHOT Ha NPOrpamu 3a passoj 3a dbuckannata 2022
roaMHa BO 3aKOHCKUOT POK?

Danu Npegnor nAaHOT Ha NPorpamu 3a pa3soj 3a ¢uckanHara 2022 ropuHa e objaseH Ha Beb
cTpaHaTa Ha onwTHHaTa?

[anu na eb cTpaHaTa Ha OMWITUHATA MOXE [Oa ce Hajae npeanor 6yyeToT Ha onwTHHaTa 3a 2022
roguHa (aocTaseH A0 COBETOT HA OnwITUHATA)?

[anu onwtKHaTa Kopucrena coumjanHu mpexu 3a aa uHdopmupa 3a 6yyetor 8o 2022 roguHa?
[anv onwTHHaTa Kopucrena coumjantn mpexu/seb ctpaHa 3a aa pobue npeanosu oA rparaHure
3a 6yyerot Bo 2022 roguHa?

Nanu onwruHata 80 2021 ropuHa OpranvsKpana jaBHa TpubuHa Ha Koja rpafaHute umane
MOMHOCT Aa A3AaT npegnosy 3a npegnor 6yyertor 3a 2022 rogvHa?

Janv onwrtuHata objasuna nucra Ha po6uenn Npeasiosu oA rpafaxuTe 3a 6yyetor 3a 2022 roguHa
Ha csojata Beb crpanarta?

Janu onwTuHata ru o6jaBuna NPOEKTUTE M WHMLMjaTUBUTE KOM golune opf rpafaHute u 6une
BHeceHu Bo ByyeTtor 3a 20227

[anu onuwiTMHata ro ucnuTyBana jaBHOTO mucnewe (cnposeayBsana aHKeTa) 33 KOHKPETHH
npeano3u (npoexry) oa npegnor Gyyeror 3a 2022 roguHa?

[Janu onwTMHaTa MMa NponuiiaHa npoueaypa 3a BK/y4yBakbe Ha rpafaHuTe BO NPOUECOT Ha
nnanupatbe Ha Byyetot?

[ann onwTuHata Bo 2021 roavHa opraHusupana cpepba/v CO MapruHanMsMpaHnu rpynu Ha
HejsuHaTa TEPUTOPKja €O Uen yTBpAYyBatbe Ha notpebuTe Ha OBME FPYNU U MOXKHOCTUTE 33 HUBHO
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SMAV

18. Janu 6yyetor Ha ONWTMHATA 33 2022 roguHa cogpwen nporpama 3a duHaHcuparwe Ha
mapruHanusupaHa/uu rpyna/u?

19. [lanu ONWTUHATa UMa BOCNOCTaBEHA KOMMCH]ja 33 eAHAKBU MOXHOCTH 33 MaXuTe U WeHuTe?

20. Janu onwTtuHaTa MMa poAOBO OATOBOPHM uHguKaTopu Bo Byyetckute nporpamu 3a 2022
roguHa?

21. lanu ONWTHHATa OpraHM3Mpana jaBHa TpubuHa Ha Koja ja npercraBuna 3aBpliHaTa CMeTHa,
OAHOCHO peanu3auujara Ha byyeToT 33 2022 roguHa?

22. fanu onwrTuHata objasuna u3BewTaj 3a peanu3saumja Ha cpeacTsaTa NiaHWpaHu BO TEKOBHA W
nocrojaHa pesepea Ha 6yyeror 3a 2022 ropuHa, OAHOCHO rv objaBuna HameHWTe 3a KoM ce
peanusupaHu oBue cpeacTea’?

®opma Bo Koja ce 6apa uHdpopmayujara:
1) ysua
2) npenuc
3) doTokonuja
@enem’poncuu sanuc (noxenHo e 8o word unu Bo excel dopmar)
5) apyro

HauuH Ha gocTaByBare Ha Hdopmayujara:
1) no nowTa
2) renedoH
3) dakc
e-maun
5) Apyro

Baparten Ha uHdopmaumjara: 3apyeHue 3a WCTpaXkyBatbe U aHanuan 3MAN, Ckonje, yn.Anpon flykos 6poj 3/e,
1000 Cronje; +38923105920; contact@zmai.mk

3acTanHuK/NONHOMOLIHMK Ha 6apaTenor Ha undopmauujara
Anacrasuja NaHesa-MNucapesa, poeKTeH agMUHNCTPATOP, Y. AnpoH [lykos 6p. 3/6, 1000 Cronje;
+38971638476; anastazija@zmai.mk

(MpaBHa noyka: bapaTenoT He e AO/KEH A3 TW HaBeae v 06pasnoxu npuunHuTe 3a 6apareto, HO Tpeba na
Haseze AeKa craHysa 36op 3a cnobogeH npucran A0 nHGOPMaLMK OZ jaBEH KapaKkTep)

Jatym: 11.09.2023

NogHocuTen i‘
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3apyeHue 33 UCTpaXKyBatbe 1 a#’_




